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El mÃ¡s reciente estudio de opiniÃ³n pÃºblica ejecutado por la encuestadora Hercon Consultores a nivel nacional, fue
realizado entre los dÃ­as 5 al 20 de septiembre a 1.200 electores






La firma Hercon Consultores revelÃ³ en su Ãºltimo estudio de opiniÃ³n que el 79,3% de los venezolanos consultados,
mayores de edad e inscritos en el Registro Electoral, votarÃ¡ el prÃ³ximo 6 de diciembre para elegir a los diputados que
legislarÃ¡n desde el 5 de enero en la Asamblea Nacional.






Al preguntarles por quiÃ©n votarÃ­an si las elecciones fueran el prÃ³ximo domingo, 71,5% se decidiÃ³ por la oposiciÃ³n
mientras que 25,7% apoyarÃ­a a los candidatos oficialistas. El estudio no distingue entre las opciones de los polos
polÃ­ticos â€“Mesa de la Unidad DemocrÃ¡tica (MUD) y Gran Polo PatriÃ³tico (GPP)â€“ de los independientes.






La encuesta, realizada del 5 al 20 de septiembre, reflejÃ³ tambiÃ©n la disminuciÃ³n del apoyo popular hacia la gestiÃ³n del
presidente NicolÃ¡s Maduro. Frente a la interrogante: "Si le tocara evaluar la gestiÃ³n del gobierno de NicolÃ¡s Maduro
Â¿usted dirÃ­a que es?", el 82,7% de los entrevistados seÃ±alÃ³ que le parecÃ­a negativa y 16,7% la calificÃ³ de positiva.
El resultado de valoraciÃ³n negativa incluye a la mayorÃ­a de los autodefinidos oficialistas (51,2%), quienes comentaron
que "el gobierno del sucesor de HugoChÃ¡vez tiene muchas fisuras en lo econÃ³mico y social"






El 63% de los participantes en la consulta atribuyÃ³ al gobierno de Maduro la responsabilidad de la crisis que enfrenta el
paÃ­s y 82,6% se mantiene pesimista al creer que la situaciÃ³n econÃ³mica y social seguirÃ¡ por "mal camino". 






En lo que respecta a la calidad de vida, los principales problemas que afectan a los venezolanos son escasez y
desabastecimiento de productos (38,1%), inseguridad y la delincuencia (30,9%). La inflaciÃ³n fue considerada como el
principal problema de la poblaciÃ³n solo para el 9, 5% de los entrevistados.






En el estudio pasado, ejecutado entre el 24 al 26 de agosto, Hercon reflejÃ³ que la oposiciÃ³n ganarÃ­a las
parlamentarias con mÃ¡rgenes amplios en 13 estados del paÃ­s y en solo en 5 llevarÃ­a la delantera el oficialismo. En el
resto de las entidades plantea un empate tÃ©cnico que se inclina hacia la oposiciÃ³n en 3 de ellos.
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